

# 售报小冠军将获千元现金奖励

## 今年本报暑期营销秀还增设10个全勤奖

本报7月16日讯(记者张萍 实习生 江英楠) 离齐鲁晚报第三届暑期营销秀启动还有3天时间,连日来,每天都有数十名小朋友报名加入卖报大军。目前已有150余人报名。

为了鼓励报童们卖报售报,本报为孩子们准备了丰厚的奖品,在往年奖项不变的基础上,本报今年新增10个全勤奖,获奖者从所有报童中选出,颁发获奖证书并赠送精美礼品。售报小冠军将获得千元现金奖励。

获得全勤奖需连续参加四

期营销秀,按参与天数评比。活动结束后,本报将按照售报天数由多到少排名,选出参与天数最多的前十名(若天数相同,则按照卖报数量排列)。获得全勤奖的小报童可获得精美学习用品一套以及其他奖品。

参赛报童每天除了得到售报应得的收入外,活动结束后,本报将根据每人销售业绩,评出金、银、铜奖和优秀报童奖,颁发证书并赠送奖品。表现优异者最高还可获得千元现金奖励。凡是参与活动的小报童,本报均将颁发获奖证书予以鼓励。

众所周知,营销是人生非常重要的一门学问。找工作需要推销自己,卖产品需要学会营销让购买者认可……营销能锻炼一个人展现自我能力、抗挫折能力、遇事应变能力等,充分提升整体素质,为早日适应社会打下坚实基础。所以暑期营销秀对于孩子们的积极作用不言而喻,为孩子们打开认识社会和自我成长的大门。

短短一周,报名暑期营销秀的小报童已超过150人。目前距离卖报活动仅剩最后3天,

本报继续招募小报童,凡是年龄在6-14岁之间的中小學生均可参加,每位参加活动的学生可免费收到本报送出的卖报装备——T恤衫一件和太阳帽一顶。本次活动共分四期,每期6天。小报童可连续参加,也可只参加其中的一期。

了解活动详情,还可加入齐鲁晚报日照妈妈群,群号为230817037。报名可致电18663392870。报名地点:齐鲁晚报日照记者站(位于日照市住建委东侧,烟台路丽城花园西门沿街105房间)。

## 300人畅游万平口



7月16日是山东省全民游泳健身日,为了表达对游泳的热爱,15日早上5点半,日照市冬泳协会会员和游泳爱好者共300人齐聚万平口海边,庆祝游泳健身日的到来。在做完热身活动后,游泳爱好者们一起冲向大海,在海中畅游。

本报记者 赵发宁 摄影报道

# 11名白血病儿童获发35万元救命钱

## 14周岁以下白血病儿童可到红十字会申请救助

本报7月16日讯(记者 彭彦伟) 16日上午9点,11名白血病儿童收到由日照市红十字会发放的35万元救命钱。据了解,这些钱来自中国红十字会小天使基金彩票公益金项目。患有白血病的贫困儿童,白血病患者只要不满14周岁,家庭贫困,都可向当地红十字会提出申请。

潘曰保今年32岁,家住东港区,9岁的女儿患有白血病,现在已经成功进行骨髓移植手术,“孩子现在状态很好,也没有排斥反应。”潘曰保说。潘曰保在青岛治疗时听说红十字会小天使基金,便提出申请并成功获得资助,他前后共收到5万元的救命钱。“钱都治病花完了,这些钱

对我们来说太关键了。”潘曰保说。

和潘曰保一样领到救助款的,还有10名儿童白血病患者,16日,日照红十字会总共发放了35万元救助款。这些救助款是来自小天使基金彩票公益金项目,专门救助0至14岁患有白血病且家庭经济困难的儿童少年。

据了解,只要符合条件的家庭将获得三万元救助款,如果配型成功,手术后将再次获得两万元救助款。贫困家庭可以向当地红十字会提出申请。自2010年以来,日照市红十字会共向中国红十字会基金会小天使基金提交申请95份,已争取资助76人,资助金总计230万元。



一名白血病患者领到救助款。 本报记者 彭彦伟 摄

# 凌晨“咣当”一声,大货车侧翻

## 司机疲劳驾驶酿大祸,一民房受损严重

本报7月16日讯(记者 赵发宁 通讯员 牟海龙 刘春艳) 14日凌晨,日照市涛雒镇341省道2公里处,发生一起大货车侧翻事故,满满一车铁砂撒在南侧王家村一民房后边,巨大的冲击力将墙体震裂。经调查,货车司机疲劳驾驶导致惨祸发生。

14日凌晨2点49分,日照市涛雒镇341省道2公里处的一户村民,在睡梦中突然听到“咣当”一声。据当事人回忆,事发时她睡的床也跟着抖了一下,她以为地震了,赶紧叫醒自己的老伴。老两口下意识地看了看手机上的时间,2点49分。此时,二人分析,如果刚才不是发生了地震,就是有一辆大货车突然爆胎了。

“当我到房后道路上查看时,才知道原来是一辆大货车侧翻在我家房后了。”该村民说,只见一辆红色大货车撞上自家房屋墙体,车上载的铁砂撒了一地。

据一位围观者介绍,肇事车辆不久前在该路段出过一次事故,刚刚换过驾驶室,可是没过几日该车又在此处发生了侧翻事故。虽然在该起事故中,肇事大货车的驾驶室没再受损,可是由于大货车侧翻时巨大的冲击力,致使道路南侧的一家民房几处门窗玻璃震裂,墙体出现裂缝,地基出现松动。

据了解,总的算起来,肇事司机姜某在这次道路交通事故中的损失足有10万块钱。而更



车祸现场,一辆大货车侧翻在一民房旁。 通讯员 牟海龙 摄

让他沮丧的是,因车辆保险刚刚过期两天,他必须自行承担这起事故的全部损失。

调查中,民警发现,超载、疲

劳驾驶是造成这起大货车侧翻的主要原因。同时,姜某的侥幸心理和麻痹思想,也给这起事故埋下祸根。

## 轮驳公司部分员工签廉洁从业承诺书

近日,日照港轮驳公司设备管理人员收到通知,要求签订廉洁从业承诺书。这是日照港开始广泛规范部分行业廉洁从业行为的开端。用“禁止”和“不准”等醒目的字眼划定禁区,倡导从业人员爱岗敬业、遵纪守法、廉洁自律。(李长君 宋霞)

## 轮驳公司做好夏季“四防”工作

为做好夏季“四防”工作,防范和减轻气象灾害带来的不利影响,日照港股份轮驳公司立足“防大风、抗大汛、救大灾、抢大险”的工作要求,未雨绸缪,及早部署,强化动态监控手段,完善应急保障措施,确保公司夏季安全生产。(牟伟)

## 五莲用电合同附加安全隐患告知书

本报7月16日讯(通讯员 许传柏 陈鑫) 7月14日,五莲供电公司完成新一轮全县低压供用电合同签订工作,在两个月的时间里,共签订7.29万份合同,并在集中普查的基础上,建立客户用电安全优质服务告知书,逐条列明了每个客户家中的安全隐患,督促客户落实整改措施确保安全用电。

在这一轮合同普查和签订中,该公司改变过去单一补签的方式,重新规范了全部合同内容,并着力体现供电工作细微、周到的服务理念。组织了供用电合同普查和农村安全用电隐患排查,逐户检查客户用电安全情况,对不规范的合同进行重签,并及时下达了《优质服务告知书》,列明客户所属产权的用电安全隐患。

该公司以行政村为单位,分别归类建立档案,重新编制合同目录,统一编制客户编号,拟定合法、实用的用电合同,合同附有一份《告知书》,对客户家中线路老化、户保未正确安装运行等用电安全隐患,逐条告知,一目了然。

## 安利称纽崔莱蛋白粉为非转基因产品



本报讯 近日,网络和微信上关于安利纽崔莱蛋白粉涉含有转基因成分的传闻颇多,给部分消费者造成困惑。据了解,在2013年10月,《消费者报道》杂志社就把安利纽崔莱蛋白粉送到广州市质量监督检测研究院国家加工食品质量监督检测中心进行了测试,并得出了检测结论:安利纽崔莱蛋白粉非转基因产品。

据了解,对此传闻,安利公司已进行了多次澄清。安利(中国)研发副总裁陈佳表示,安利整个原材料供应链实行严格有效的质量控制管理。纽崔莱蛋白粉原材料为非转基因大豆获得国际权威机构SGS认证。据了解,安利使用“非转基因生物”作为一项控制指标,所有使用的大豆经国际权威第三方认证机构SGS认证为非转基因大豆,并且从选种到收获均全程控制不受污染。